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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DUELOVI / FO ALKATRESZEK

. Forward/reverse switch
. Output shaft
. Ventilation slots

ON/OFF switch

. Non-slip handle
. Battery (not included)
. Battery release button

Arbore de iesire
Fante de ventilatie

. Méaner antiderapant
. Baterie (nu este inclusd)
. Buton de eliberare a bateriei

1.

NOoO Uk~ wN

Interruttore  direzione

di rotazione

. Albero di uscita

. Fessure di ventilazione
. Interruttore ON/OFF

. Impugnatura antiscivolo
. Batteria (non inclusa)

. Pulsante di sgancio della

batteria
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AtakomngG dopds 1. NpeskatouBaten 3a
TEPLOTPODNG NoCoKa Ha BbpTeHe

. Yrodoxn 2. U3xopeH Ban
IXIOMEGEEQEPLOUOU 3. BeHTMNauMoHHM OTBOPM

. Awakomng ON/OFF 4. NMpeskatousaten ON/
AvtioAloBntikr Aapn OFF (BKN/n3Kn)

. Mnatopia (5ev 5. Hennb3rawa ce
nepAapBaveral) pbKOXBaTKa

. Kouvunt  amacpaliong 6. Batepus (He e
pratapiog BK/IOYEHA B KOMMJ/IEKTA)

. byTOH 3a n3BaxkpaHe Ha

6aTepuaTa

. Comutator directie de rotatie

1
2
3
. Comutator ON/OFF (pornit/oprit) 4.
5
6
7

. Prekidac¢ smjera vrtnje
. Izlazna osovina

. Ventilacijski otvori
Prekida¢ ON/OFF (ukljuc./iskljuc.)
. Neklizajuéa rucka

. Baterija (nije uklju¢ena)
. Gumb za otpustanje baterije

NOUbs WNE

. Forgasirany-kapcsold

. Kimeneti tengely

. Szell6zényildsok

. BE/KI kapcsold

. Csuszasmentes fogantyu

. Akkumulator (nem tartozék)
. Akkumulator kioldé gomb
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SAFETY SYMBOLS

(& o

Wear eye protection. Wear protective gloves. Do not expose the unit to
rain or moisture.

SAFETY INSTRUCTIONS

instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to

g Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
property. Store the manual in a safe place for future reference.

Do not operate power tools in explosive atmospheres.

Do not expose power tools to rain or wet conditions.

Ensure the switch is not pressed when inserting or removing accessories.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on.

Do not touch the socket, fastener, or tool head immediately after use; they may be hot and could cause burns.
Do not disassemble the battery pack.

Do not store the tool and battery_ pack-in locations where the temperature may reach or exceed 50°C
(122°F).

¢ Do not use a damaged battery.

¢ Do not use the tool if the switch does'not turn it.on and off.

Always remove the battery before changing or removing accessories and before making any adjustments.
e Use the power tool in accordance with the instructions.

Wear safety goggles or glasses with side shields.

Always hold the tool securely.

TECHNICAL DATA

Model BBP5423 * The manufacturer reserves the right to make minor changes
to product design and technical specifications without prior notice
Voltage 20V (Li-ion) unless these (changes‘significantly affect the performance and
Max. torque 70 Nm safety of the products. The parts' described / illustrated in the
pages of the manual that you hold in your hands may also concern
Shaft 3/8” other models of the manufacturer's product line with similar

features and may not be included in the product you just acquired.
Max. output power | 300 W Ui y p youj q

* To ensure the safety and reliability of the product and the

No-load speed 0-320 rpm warranty validity, all repair, inspection or replacement work,

Motor type Brushless including maintenance and special adjustments, must only be
carried out by technicians of the authorized service department

Standard bolt M5-M12 of the manufacturer.

Weight without * Always use the product with the supplied equipment. Operation

battery 1.8kg of the product with non-provided equipment may cause
malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer

Includes 3pcs  sockets  3/8” | gnd the importer shall not be liable for injuries and damages

13mm, 17mm, 19mm | resulting from the use of non-conforming equipment.

BATTERY OVERHEATING PROTECTION

- Charging:

e The normal charging temperature range is 0°C to 45°C (32°F to 113°F).

e When the battery is too hot, the battery overheating protection will activate, suspending the charging
process until the normal charging temperature is reached.

e Once the temperature drops to normal levels, the battery will automatically resume charging.
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- During operation:
e When the battery exceeds 70°C (158°F), the tool automatically stops working.
e When the temperature reaches the normal working range, the tool can work again.

TIPS FOR MAXIMUM BATTERY LIFE

e Charge the battery before completely discharged.

¢ Never recharge a fully charged battery.

e It is recommended to charge the battery when the ambient temperature is between 10°C and 40°C
(50°F—104°F).

INSTALLING & REMOVING THE BATTERY

e Ensure the switch isn’t pressed before inserting or removing the battery pack.

¢ To remove the battery pack, press the battery release button on the front of the battery pack, and then
pull it out.

¢ To install the battery pack, align it with the groove on the tool housing and slide it in until it clicks
securely into place.

INSTALLING SOCKETS ﬂ ‘

e Install 3/8” sockets directly into the'3/8” output shaft.
e To use a 1/4” socket, first insert it.into a.1/4” socket adapter. Then, install the
socket adapter on the tool’s output shaft.

FORWARD & REVERSE OPERATION

e Rotate the forward/reverse switch to the corresponding ‘position to switch between forward and
reverse operation.

For forward rotation (tightening), rotate.the switch in the direction of the
arrow.

For reverse rotation (loosening), rotate the switch in the direction of the
arrow.

Note:
o Before operation, be sure to confirm the direction of rotation.
e Be sure to use the forward and reverse rotation switch after the tool is completely stopped.

MAINTENANCE & STORAGE

e When not in use, store the tool in a clean, dry place that is out of the reach of children.

¢ Do not use water or chemical cleaners to clean the tool; wipe it with a dry cloth.

¢ Keep the motor ventilation slots clean.

e Occasionally, small sparks may be visible through the ventilation slots. This is normal and does not affect
the tool’s performance.
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SIMBOLI DI SICUREZZA

Indossare protezioni per gli occhi. Indossare guanti protettivi. Non esporre I'unita alla

pioggia o all’'umidita.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni all’'unita, lesioni fisiche e/o danni
alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per poterlo consultare in futuro.

¢ Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o all’'umidita.

Assicurarsi che I'interruttore non sia premuto durante I'inserimento o la rimozione degli accessori.

Rimuovere qualsiasi chiave di regolazione o chiave inglese prima di accendere |'utensile elettrico.

¢ Non toccare la bussola, il dispositivo di fissaggio o la testa dell’'utensile subito dopo I'uso; potrebbero
essere caldi e causare ustioni.

¢ Non smontare la batteria.

¢ Non conservare |'utensile e la batteria inluoghi dove la temperatura puo raggiungere o superare i 50 °C.

¢ Non utilizzare una batteria danneggiata.
¢ Non utilizzare I'utensile se I'interruttore non lo accende e lo spegne.
e Rimuovere sempre la batteria prima di sostituire o rimuovere gli accessori e prima di effettuare qualsiasi

regolazione.

e Tenere sempre saldamente |'utensile.

DATI TECNICI

Modello BBP5423
Tensione 20V (Li-ion)
Coppia massima | 70 Nm
Albero 3/8”

Potenza massima | 300 W
Velocita a vuoto | 0-320 giri/min

Tipo di motore

Senza spazzole (brushless)

Bullone standard

M5-M12

Peso senza
1,8 ki
batteria S e
Include 3 pz. bussole 3/8” 13

mm, 17 mm, 19 mm

Utilizzare I'utensile elettrico in conformita conle istruzioni.
Indossare occhiali di sicurezza o occhiali con protezioni laterali;

* Il preduttore:si_riserva il diritto di apportare modifiche
minori al " design “e_alle specifiche tecniche del prodotto
senza preawvise, a meno che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei
prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale
che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli
della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e laffidabilita del prodotto e
la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le
regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con [attrezzatura fornita.
Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo
causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e
danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.

PROTEZIONE CONTRO IL SURRISCALDAMENTO DELLA BATTERIA

- Ricarica:

e Latemperatura normale di ricarica € compresa tra 0 °C e 45 °C.
e Quando la batteria e troppo calda, si attiva la protezione dal surriscaldamento, che sospende il processo
di ricarica fino al raggiungimento della temperatura normale.

BORMANN) <G
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¢ Una volta che la temperatura scende a livelli normali, la batteria riprende automaticamente la ricarica.

- Durante il funzionamento:

e Quando la batteria supera i 70 gradi Celsius, I'utensile smette automaticamente di funzionare.

e Quando la temperatura raggiunge il normale intervallo di funzionamento, I'utensile puo riprendere a
funzionare.

CONSIGLI PER MASSIMIZZARE LA DURATA DELLA BATTERIA

e Caricare la batteria prima che sia completamente scarica.
¢ Non ricaricare mai una batteria completamente carica.
¢ Si consiglia di caricare la batteria quando la temperatura ambiente & compresa tra 10 °C e 40 °C.

INSTALLAZIONE E RIMOZIONE DELLA BATTERIA

e Assicurarsi che l'interruttore non sia premuto prima di inserire o rimuovere il pacco batteria.

e Per rimuovere il pacco batteria, premere il pulsante di sgancio sulla parte anteriore del pacco batteria,
quindi estrarlo.

e Per installare il pacco batteria, allinearlo con la scanalatura sull’alloggiamento dell’'utensile e farlo
scorrere fino a quando non scatta in posizione.

INSTALLAZIONE DELLE BUSSOLE ﬂ ‘

¢ Installare le bussole da 3/8“ direttamente sull’albero di uscita da 3/8".
o Per utilizzare una bussola da 1/4“, inserirla,prima in un adattatore per bussole da
1/4”. Quindi, installare I'adattatore per bussole sull’albero di uscita dell’utensile.

IMPOSTAZIONE DELLA DIREZIONE DI'ROTAZIONE

e Ruotare l'interruttore della direzione di rotazionemnella posizione corrispondente per passare dalla
direzione di rotazione in senso orario a quella in senso antiorario.

Per la rotazione in senso orario (serraggio), ruotare l'interruttore nella
direzione della freccia.

Per la rotazione in senso antiorario (allentamento), ruotare I'interruttore
nella direzione della freccia.

Nota:
e Prima dell’'uso, assicurarsi di verificare il senso di rotazione.
e Assicurarsi che I'utensile si sia completamente arrestato prima di cambiare la direzione di rotazione.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

e Quando non viene utilizzato, riporre l'utensile in un luogo pulito e asciutto, fuori dalla portata dei
bambini.

e Non utilizzare acqua o detergenti chimici per pulire I'utensile; pulirlo con un panno asciutto.

e Mantenere pulite le fessure di ventilazione del motore.

e Occasionalmente, attraverso le fessure di ventilazione potrebbero essere visibili piccole scintille. Cio e
normale e non influisce sulle prestazioni dell’utensile.
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ZYMBOAA AZDAAEIAZ

>

Qopdrte yuahid acdateiag. Dopdte yavtia mpootasiag. Mnv ekBétete Tn povdada
otn Bpoxn f o€ uypacia.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Npoocoxn: ALaBAOTE TPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TtpLV amd tn Xprion. H un tipnon twv
TPOELSOMOLOEWVY Kol TwV odnylwv unopei va odnynost oe BAABN tng povasdag,

@ TPAUMATIONO N va tpoKaAEoeL UAKN {npid. DUAAETE To eyXeLpidio os aohalig pépog
yta peAAovtikr avadopd.

® MnV XpNOLUOTIOLEITE NAEKTPLKA EPYOANELQ OE EKPNKTLKEG ATUOODALPEG.

* Mnv ekBEteTe ta NAeKTPIKA epyaleia og Bpoxn 1 UYPEG CUVONKEC.

e BeBawwBeite OTL 0 Slakomtng Aettoupyiag dev eival matnpévog katd tnv tormobétnon f adaipson
eCaptnudTwy.

o AdaLpEoTE TUXOV KAELSLA pUBULONG amtd TO NAEKTPLKO EPYOAELD TIPLV TO EVEPYOTIOL OETE.

* Mnv ayyilete ta kapuddkia, Ta PESK oUVEEDNG f} TNV KEDOA ToU Epyalelou apéow LETA T Xprion,
KaBwg evééxetal va eivat ZeoTd Kowva TiPOKAAECOUV gyKal paTa.

e Mnv amocuvapUONOYEITE TNV pratapio.

* Mnv anoBnkeVEeTe To epyalelo kaL Ty UnoTopia o XWPoug omou n Bepuokpacia pUropet va GptdoeL
va urepBet toug 50 °C.

e MnVv XpNOLUOTOLE(TE Pmatapieg tou €Xouv uTooTEL (LA,

¢ Mnv xpnoLpomoleite To epyaleio edv o SLakOMTNG AEtovpyiag Tou Sev To evepyoToLel/amevepyomnolei.

Adatpeite mavta tnv pratapio mpw and tnv adayn. A v, adaipeon eEapTnUATwy Kol PV aro

omotadnmote puBuLoN.

¢ XpnoluomoLleite To NAektpkod epyaleio cupdwva e TG odnyies.

o Dopdte yuoAd achalelag pe TAEUPLIKEG QOTILEEG.

e Kpatdrte ndvta otabepd to epyaleio.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

" . p p ;
Movtého BBP5423 o KaTaoKEUQOTriG 6’larnpst 0 61Kalafua va mpayuatonouioet

Seutepevovoes arayés oto OxeSLOUO TOU TIPOIOVTOG KAl OTa
Tdaon 20V (Li-ion) TEXVIKA YQPAKTNPLOTIKA XWPIG TpoNyoUuEvn €160moinaon, kTo¢ edv

ot aAayég QuTég emnpeddouv oNUAVTIKA TNV atdSoon Kot Aettoupyia
aopdAelag twv mpoidvtwy. Ta eéaptriuata mou neptypdpovial /
Yriodoxn 3/8” anewkovidovtat oTi¢ OEAISEG TOU EYXELPLEIOU TIOU KPATATE OTaL XEPLAL
oaG EVEEXETAL VL pOPOUV KaL 0 GAAQ UOVTEAQ TG OELPAG TTPOLOVTWY
300 W TOU KOTQOKEUQOTH, |UE TIAPOHOLA XAPAKTNPLOTIKA, Kot EVEEXETAL VA
unv neptdapuBavovral oto mpoiov mou UOALS AOKTHOATE.

Méyilotn pomn 70 Nm

MéyLotn Loxug
€€060u

2tpodeg  Xwplg
doptio

* [ va Staopadiotel n aopdAeia kat n aglomtotior Tou mpoiovTog
Ka9we KaL n Loxus TG eyyunons oAeg ot epyacies emtblopdwang,
£Aéyxou, EMIOKEVNG ) avTIKATAOTAONG cupUnEpAauBavouévng g
ouvTHPNONG KAt TwY EBIKWY pUBUICEWY, TIPETEL v EKTEAOUVTOL
UOVO amd TEYVIKOUG TOU EE0UCLOSOTNUEVOU TUNUATOG Service Tou

0-320 rpm

Xwplg YrikTpeg

Tomog potep (brushless)

Tumkd PouAdve | M5-M12 KaTokeuaoTr).
. , * Xpnotuonoleite mavta to mPoiov e TOV MAPEYOUEVO EEOTTALOUO.
Béoc ywpic fIflEnte ke Iz PEXOU & jrél
, 1,8 kg H Aewtoupyiac Tou mpoidvtog pe un-mpoBAemouevo e€omAiouo
Hrotapla evéexetal va mpokadéoet BAaBn n akdua kot coBapod TPAUUATIOUO
, 3 kapuSdkia 3/8” n Gavato. O KATAOKEUQOTIG Kal 0 ELOaywyEag oudeuia eudovn
Mep\apBavet

13mm, 17mm. 19mm PEPEL Yla TpaupUaTIouoUS kat BAdBec mou mMPokUMTOUV QIO TNV
, ,
xprion un npoBAenouevou eomAtopo.
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MPOZTAZIA ENANTI YNEPOEPMANZHZ MIMATAPIAZ

- Katd tnv ¢poption:

¢ H kavovikr Beppokpacia ¢poptiong eivar petagy 0°C kat 45°C.

e ‘Otav n pnatapia eivat ToAL {eoTh, EVEPYOTIOLELTAL N TTPOCTOCLA EVAVTL UTIEPBEPUAVONG TNG UItaTapiag,
Slakomrovtag tn Gpoption €wg dtou n Beppokpacio MEGEL 0T KAVOVLKA eTtimeda.

e MOALG n Bepokpaoia TECEL 08 KAVOVIKA emtineda, n puratapio Oa cuveyioel avtopata tn pdption.

- Katd tn Asttoupyia:

¢ Otav n Beppokpacia tng puratapiog unepBaivel toug 70°C, to epyaleio otapatd autdpata va Aeltoupyetl.

e ‘Otav n Bepuokpacia GpTdoeL 0To KAVOVIKO eUPOC Aettoupyiac, To epyaleio pmopei va Aettoupyrioet Eavd.

2YMBOYAEZ A METIZTH AIAPKEIA ZQHZ THZ MIMATAPIAZ

o Doptiote NV watapia npv ekGopTLOTEL EVIEAWC,.
e [Moté punv dpoptilete pa mARpws GopTIoUEVN Hratapia.
e Juviotatal va doprtilete Tt pnatapia 6tav n Bepuokpacia eptBarlovrog eivat petafy 10°C kat 40°C.

TOMOGETHZH KAI AQAIPEZH MMATAPIAZ

¢ BeBawwbeite 6t 0 Stakomtng Aettoupyiag v eival matnuévog mpLv TornoBeToeTe 1) adapEoeTe Thy Unatapia.

o [ va adalp€oeTe TNV pnatapia, MOTAOTE TO KOUUTE amacddAlong TG Umotapiog oTo UnpooTvo
UEPOG TNG Hratapiog Kat, oTn CUVEXELR, TPOBNAETE TNV TIPOG Ta E€w.

e [0 va TOMOBETAOETE TNV Unatopia, EVBUYPAUKICTE TNV E TNV EYKOTIH OTO KATW HEPOG TOU EpYANEioU
KoL OTPWETE TNV TIPOG TaL pHEaa PéEXPL VA aodaAioel PHE EVa «KALKY.

TOMNOG®ETH:H KAPYAAKION ﬂ ‘

o TomoBetriote ta Kapubakia 3/8” aneuBelag otnv umodoxn 3/8”.

e [l va XPNOLUOTIOLAOETE éva KapuSdaki 1/4”, TomoBETroTe TO MPWTA O Evav
avtamntopa yla kapuddakia 1/4”. Itn ouvéxela, TOMOBETAOTE TOV avtamtopa
otnv urtodoxn tou epyaleiou.

PYOMIZH ®OPAZ NEPIZTPODHZ

e MeplotpéPte tov Slakomtn dopdg meplotpodnic otnv. avtiotolxn 6éon ya va aAAdete tnv dopd
nepLoTpodng amnod 5e§looTpodn oe apLotepOaTPOdN 1) AVTLOTPOdA:

Mo &e§lootpodn neplotpodn (odifipo), meplotpéPte Tov SLaKOTTN TPOG
v KatevBuvon tou BENouc.

MNa aplotepdotpodn neplotpodn (Eeodi&io), meplotpédte tov Stakdmtn
TPOG TNV KatelBuLvon Tou BEAoUG.

Inueiwon:

o [pw amno t Aettoupyia, BeBalwBeite 6Tl 0 Slakomtng dopdg meplotpodng Exel tebel otn cwotr) Béon
ylaL TNV EKAOTOTE gpyacia.

¢ BeBawwbeite OTL T0 epyadeio €xeL oTAUATAOEL EVIEAWG TPV AAAGEETE TN Popd TtEPLOTPODNG.

2YNTHPHZH & ANOOHKEYzH

e ‘Otav 6ev xpnolpomnoleite to epyaleio, puldéte to og kabapo, ENPo KEPOC, LaKpLd armd matsLd.

* Mnv XPNOLOTOLELTE VEPS 1 XNHLKA KABAPLOTIKA Yo vaL KB apioeTe To epyaleio. TKOUTIIOTE TO e £val OTEYVO TIAVL.

e Alatnpnote KaBapEG TG OMEG e€aepLlopol TOU KvnThpa.

¢ Meplotaotakd, prmopel va daivovtal pikpol omwvOrnpeg péoa ot omég efoeplopol. Autd eivat
duoLohoykd kat ev emnpedlel tnv anodoon tou epyaieiou.
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CUMBO/IN 3A BE3OMACHOCT

Hocete npegnasHu ounna.

HoceTe 3aWMTHU pbKaBULM.

He un3naraiite ycTpoiicTBoTO
Ha AbXKA UV BNara.

UHCTPYKLUU 3A BE3OMACHOCT
MpeaynpexxkaeHue:

MpoueteTe BHMMATE/NHO PbLKOBOACTBOTO Mnpeau ynotpeba.

HecnassaHeTo Ha npeaynpexAeHUATa M MHCTPYKUUUTE MOXKe JAa AoBefe [0
nospega Ha YCTPOMCTBOTO, GU3MUECKM HAPAHABAHUA U/WIM UMYLLECTBEHU LWETHU.
CbXpaHABaliTe PbKOBOACTBOTO HAa CUrYPHO MACTO 3a 6baeLa cnpaBKa.

e He n3nonssaliTe eNIeKTPOMHCTPYMEHTU B €KCMN03NBHA aTMocdepa.
* He u3naraiiTe e/IeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA UAU BAAXKHM YCIOBUA.
* YBepeTe Ce, Ye NPEBKNOYBATENAT HE € HATUCHAT, KOraTo NOCTaBATE WY M3BaXKAATE aKCecoapw.

M3BageTe BCUUKM K/KOHOBE 3a PEryIMpPaHe UM raeuHM KIKYO0BE, NPeam 4@ BKAOUMTE eN1EKTPOMHCTPYMEHTA.

e He p,or(ocsaﬁ're rHe3ao0To, KpenexXHUAa enemeHT UK TaBaTa Ha MHCTPYMeHTa BeAHara ciej yn0Tpe6a;
Te moraTt Aa ca ropewm v aa npudnHATU3rapaHmna.

He pasrnobssaiite 6atepunTa.

e He C'bXpaHﬂBal‘;ﬁe WUHCTPYMEHTa U 6aTepm1Ta Ha MecCTa, KbA4eTo TemnepaTypaTta MoXe ga 40CTUrHe Unu

Hazsuwwm 50 °C.

¢ He nsnonssaliTe noBpeaeHa batepums.

¢ He 13non3BaliTe MHCTPYMEHTA, aKO NPEBK/IOYBATENAT.HE O BK/IHOYBA U U3K/IOYBA.

e BuHaru msBaxaaite batepuaATa, Npeau Aa CMEHATe UK M3BaXKAaTe akcecoapu 1 Npeau Aa npasuTe
KaKBUTO M i@ € HAaCTPOMKMN.

¢ /3non3saiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa B CbOTBETCTBME € MHCTPYKLMNUTE.

e HoceTte npeanasH1 04MIa MU OYMIA CbC CTPAHUYHM LLIUTOBE.

* BuHaru ApbXKTe MHCTPYMEHTa 34paBo.

TEXHUYECKU OAHHU
Mogen BBP5423
HanpexeHune 20V (Li-ion)
Makc. BbpTALL, 70 Nm
MOMEHT

Ban 3/8”

Makc. nsxogHa 300 W

MOLLHOCT

CropocT 6e3

0-320 06/MuH

HaToBapBaHe

Tun moTop BesueTkos (brushless)
CraHpapTeH 6onT | M5-M12

pras | saie

BrnouBa 3 6p. BNOXKKKM 3/8” 13

mm, 17 mm, 19 mm

* [lpouzsodumenam cu 3ana3ea npasomo 04 npasu
He3HayumenHu npomeHu 8 Ou3ailiHa U mexHuyeckume
cneyugukayuu  Ha  npodykmume  6e3  npedsapumesnHo

ysedomseHue, 0C8eH KO me3u MPOMEHU He 3acA2am 3HaYumenHo
pabomama u 6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume,
OMUCAHU/UAIOCMPUPAHU HA CMPAHUYUMe Ha PbKoB8oACMBomMo,
Koemo Obpxume 8 pbueme cu, mMoxe 0a Ce OMHAcAM u 3a
Opyau mModenu om npodykmosama AUHUA Ha rnpoussodumesns ¢
Mo0o6HU XapaKMepuCMuUKU U Moxe 0a He Ca 8K/YeHU 8 MOKY-
wo npudobumus om eac nPooykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexOHocmma Ha
MpodyKma u 8anudHOCMmMa HaA 2apaHyuAmMa, 6cuvku pabomu
110 pemMoHm, MPOBEPKA UAU 3aMAHA, BKAOYUMENHO M00OPbHKA
u crneyuanHu Hacmpoliku, mpsabea 0a ce u3sbpPWEAM camo om
mexHuUYu om omopu3upaHus cepsuzeH omoes Ha Mpou3eooumens.

* BuHaeu usnonssalime npodykma ¢ docmageHomo obopydsaHe.
Pabomama Ha npodykma c obopydsaHe, Koemo He e 00CMaseHo,
moxce 0a Oosede 00 HeU3NMPABHOCMU UAu O00puU 0O CEPUO3HU
HapaHABaHuA unu cmbpm. [lpousgodumenam u eHocumensm
He HOCAM 0me080PHOCM 30 HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU
8 pesyamam Ha U3roA38aHEMO HA HECbomMBeemcmeawo Ha
u3uckeaHuama obopydsaxe.



3ALLUTA OT NPErPABAHE HA BATEPUATA

- 3apexpaHe:

e HopmanHaTa TemnepaTypa Ha 3apexgaHe e mexay 0 rpagyca Llensuii n 45 rpagyca Llensuii.

e KoraTo baTepuATa e nMpeKaneHo ropewya, 3alMTata oT nperpasBaHe Ha 6aTepuaATa ce aKTMBMPA, KaTo
NpeKkbcBa NpoLeca Ha 3apexaaHe, OKaTo He ce AOCTUIHe HOpMasiHaTa TemnepaTypa Ha 3apexaaHe.

o Cniep KaTo TemnepatypaTa cnasiHe A0 HOPMaHW HUBA, baTepuATa aBTOMATUYHO Bb30OHOBABA 3aperKAaHETO.

- Mo Bpeme Ha pabora:

e KoraTto TemnepaTypaTa Ha akymynatopa Hagasuwu 70 rpaayca Lien3uii, MHCTPYMEHTBT aBTOMATUYHO
cnupa aa pabotu.

o KoraTo TemnepatypaTta AOCTUIHe HOpManHuA paboTeH AManasoH, MHCTPYMEHTBLT MOXKe Aa 3anoyHe Aa
paboTn OTHOBO.

CbBETU 3A MAKCUMAJIEH XXNBOT HA BATEPUATA

¢ 3apexpaiTe baTepuaTa, npeam Aa ce paspean HambHO.
e HuKora He npesapexaaiTe HaNb/IHO 3apeaeHa batepus.
e [lpenopbunTeNHO e Aa 3apexaaTte baTepuaATa, KOraTo OKosHaTa Temnepatypa e mexay 10°C u 40°C.

MHCTANIMPAHE N U3BAXXOAHE HA BATEPUATA

* YBepeTe Ce, Ye NPEBKNOYBATENAT HE € HAaTUCHAT, Npeay 4a NocTaBuTe UAKM U3BaguTe batepuaTa.
* 33 u3BaxaaHe Ha baTepuATa HaTUCHeTe NpefHUA BYTOH 33 0CcBO6OXKAABaHE U A U3abpnaiiTe.
¢ 3a nocTtasAHe Ha BaTepusTa NnoapaBHeTe A C Kaeba Ha MHCTPYMEHTA M A MIb3HETE, A0KATO LWpaKHe.

MHCTAJIUPAHE HA B/1IOXKU ﬂ ‘

e [ocraseTe 3/8” BNOXKM AMPEKTHO B 3/8”.M3xoaHKA Ban.
¢ 3a aa usnonssate 1/4” BNOKKa, MbpBO A MocTaBete 8 1/4” agantep 3a BNOXKKM.
Cnep, TOBa NocTaBeTe aanTepa 3a BJAOXKKM Ha U3XOAHMA Basl HA UHCTPYMEHTA.

HACTPOMKA HA HANPAB/IEHUETO HA BbPTEHE

* 3aBbpTeTe NpeBK/OYBATENA 3a MOCOKATa Ha BbpPTEHE.B CBOTBETHATa NO3ULMA, 3a Aa NPeBKAYUTe
MeXay NOCOKa Ha BbpTeHe N0 YaCOBHMKOBATA CTPE/IKa OﬁpaTHO Ha'4aCOBHMKOBATa CTpesiKa.

3a BbpTeHe MO YacoBHMKOBATa~ CTpesika (3aTaraHe), 3asbpreTe
npeBK/toYBaTeNA B MOCOKATa Ha CTpesiKaTa.

3a BbpTEHE B NOCOKA 06paTHa Ha YaCOBHMKOBATA CTpesiKa (pasxnabsaHe),
3aBbpTeTE NPEBK/IOYBATENA B MOCOKATa Ha CTpe/Kara.

3abenexka:
¢ Mpeau aa 3anoyHete paboTa, ce yBepeTe, Ye CTe NOTBbPAUAN NMOCOKATa Ha BbpTEHE.
* YBeperTe Ce, Ye MHCTPYMEHTBT € HaMb/IHO CNPA, NPeamn 4a MPOMEHUTE NOCOKaTa Ha BbpTEHE.

noaAaPbKKA U CbXPAHEHUE

e KoraTo He ce 13n0/13Ba, CbXpaHABaiTe MHCTPYMEHTA Ha YUCTO U CYXO MACTO, HEAOCTBIHO 3a AeLa.

e He u3non3saiTe BoAa WAM XMMMYECKM MOYMCTBALLM CPEACTBA 3@ MOYWUCTBAHE HA MHCTPYMEHTa;
n3bbpLUeTe To € cyxa Kbpna.

o oaabpiKaliTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU HAa MOTOPA YUCTU.

e [loHsAKOra npes BeHTUNALMOHHUTE OTBOPM MOFaT Aa ce BUAAT ManKu UCKPU. ToBa € HOPMasHO U He
B/Msie HA paboTaTa Ha MHCTPYMEHTA.
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SIMBOLURI DE SIGURANTA

)

Purtati ochelari de protectie. Purtati manusi de protectie. Nu expuneti aparatul la
ploaie sau umezeala.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualulinainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor
@ si instructiunilor poate duce la deteriorarea aparatului, vatamari corporale si/sau pagube
materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Nu utilizati scule electrice in atmosfere explozive.

¢ Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umiditate.

Asigurati-va ca intrerupatorul nu este apasat atunci cand introduceti sau scoateti accesoriile.

Scoateti orice cheie de reglare sau cheie inainte de a porni scula electrica.

¢ Nu atingeti capetele tubulare, elementele de fixare sau capul sculei imediat dupa utilizare; acestea pot
fi fierbinti si pot provoca arsuri.

Nu dezasamblati bateria.

¢ Nu depozitati scula si bateria in locuri.unde temperatura poate atinge sau depasi 50 °C.

Nu utilizati o baterie deteriorata.

Nu utilizati scula dacd comutatorul nu.o porneste si nu o opreste.

Scoateti intotdeauna bateria inainte de a schimba sau'scoate accesoriile si inainte de a efectua orice reglaje.
Utilizati scula electrica in conformitate cu instructiunile,

Purtati ochelari de protectie sau ochelari cu protectie laterala.

Tineti intotdeauna scula in siguranta.

DATE TEHNICE
Model BBP5423 * Producdtorul Tsi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore
- — la designul’si specificatiile tehnice ale produsului fdrd notificare
Tensiune 20V (Li-ion) prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd
Cuplu maxim 70 Nm in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele
descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini
Arbore 3/8” pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu
Putere maxim3 de caracttfristifi sir‘ni‘lqre si pot sd nu fie incluse in produsul pe care

300 W tocmai l-ati achizitionat.

iesire

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si
Viteza fara sarcina | 0-320 rpm valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau
inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie

Tip motor Fara perii (brushless) ’ - A VA ) 5
efectuate numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service

Surub standard M5-M12 autorizat al producdtorului.

Greutate fir3 * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea

baterie 1,8kg produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza

defectiuni sau chiar vatdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul
" v o . v o . .
3 capete tubulare 3/8 si importatorul nu sunt rdspunzdtori pentru vatamdrile si daunele

Include o .
13mm, 17mm, 19mm rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

PROTECTIE IMPOTRIVA SUPRAINCALZIRII BATERIEI

-incércare:

e Temperatura normala de incdrcare este intre 0 grade Celsius si 45 grade Celsius.

e Cand bateria este prea fierbinte, protectia impotriva supraincalzirii bateriei se va activa, suspendand
procesul de incarcare pana cand se atinge temperatura normald de incarcare.

PRO 11



e Odata ce temperatura scade la niveluri normale, bateria va relua automat incarcarea.

- In timpul functionarii:

e Cand temperatura bateriei depaseste 70 de grade Celsius, unealta se opreste automat.

e Cand temperatura ajunge la intervalul normal de functionare, unealta poate functiona din nou.

SFATURI PENTRU O DURATA DE VIATA MAXIMA A BATERIEI

o Tncdrcati bateria inainte de a se descirca complet.
¢ Nu reincdrcati niciodata o baterie complet incarcata.
¢ Se recomanda incdrcarea bateriei cand temperatura ambianta este intre 10 °C si 40 °C.

INSTALAREA S| DEMONTAREA BATERIEI

e Asigurati-va ca comutatorul nu este apasat inainte de a introduce sau scoate acumulatorul.

e Pentru a scoate acumulatorul, apdsati butonul de eliberare a acumulatorului din partea frontald a
acestuia, apoi trageti-l afara.

e Pentru a instala acumulatorul, aliniati-l cu canelura de pe carcasa sculei si glisati-l pana cand se fixeaza
n pozitie cu un clic.

INSTALAREA CAPETELOR TUBULARE ﬂ ‘

e Instalati capetele tubulare de 3/8” direct.pe arborele de iesire de 3/8”.

e Pentru a utiliza un cap tubular de 1/4”, introduceti-l mai intai intr-un adaptor
pentru cap tubular de 1/4”. Apoi, instalati adaptorul pentru cap tubular pe
arborele de iesire al sculei.

SETAREA DIRECTIEI DE ROTIRE

¢ Rotiti comutatorul de sens de rotatie in pozitia corespunzatoare pentru a comuta intre sensul de rotatie
in sensul acelor de ceasornic si in sens invers acelor de ceasornic.

Pentru rotirea in sensul acelor de ceasornic (strangere), rotiti comutatorul
n directia sagetii.

Pentru rotire in sens invers acelor de ceasornic (slabire), rotiti comutatorul
n directia sagetii.

Nota:
o Tnainte de utilizare, asigurati-va c ati verificat sensul de rotatie.
e Asigurati-va cd unealta s-a oprit complet Thainte de a schimba sensul de rotatie.

INTRETINERE S| DEPOZITARE

e Cand nu este utilizat, depozitati unealta intr-un loc curat si uscat, in afara razei de actiune a copiilor.

¢ Nu utilizati apa sau detergenti chimici pentru a curata unealta; stergeti-o cu o carpa uscata.

e Mentineti curate fantele de ventilatie ale motorului.

e Ocazional, pot fi vizibile mici scantei prin fantele de ventilatie. Acest lucru este normal si nu afecteaza
performanta uneltei.
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SIGURNOSNI SIMBOLI

AU

Nosite zastitu za oCi.

Nosite zastitne rukavice.

)

Ne izlazZite uredaj kisi ili vlazi.

SIGURNOSNE UPUTE

®

opekline.

TEHNICKI PODACI

Ne rastavljajte bateriju.
Ne pohranjujte alat i bateriju na mjestima gdje temperatura moze dosedi ili prijeci 50°C.
Ne koristite osteé¢enu bateriju.
Ne koristite alat ako ga prekidac ne.ukljucujei.ne iskljucuje.

Uvijek izvadite bateriju prije promjene.ili.uklanjanja pribora i prije bilo kakvih podesavanja.
Koristite elektri¢ni alat u skladu s uputama:
Nosite zastitne naocale ili naocale s bo¢nim stitnicima.
Alat uvijek drZite Cvrsto.

Model BBP5423

Napon 20V (Li-ion)

Maks. okretni 70 Nm

moment

Osovina 3/8”

Maks. izlazna snaga | 300 W

Brzina bez 0-320 okr/min
opterecenja

Tip motora Bez Cetkica (brushless)

Standardni vijak

M5-M12

TeZina bez baterije

1,8 kg

Ukljucuje

3 nastavci 3/8” 13
mm, 17 mm, 19 mm

ZASTITA OD PREGRIJAVANJA BATERIJE

- Punjenje:

Upozorenje: Prije upotrebe pailjivo procitajte prirucnik. Nepostivanje upozorenja
i uputa moze uzrokovati osteéenje uredaja, tjelesne ozljede i/ili materijalnu Stetu.
Prirucnik spremite na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Ne koristite elektri¢ne alate u eksplozivnim atmosferama.
Ne izlaZite elektri¢ne alate kisi ili vlazi.
Pri umetanju ili uklanjanju pribora provijerite je li prekidac pritisnut.

Prije uklju¢ivanja elektri¢nog alata uklonite sve kljueve za podesavanje ili odvijace.

Ne dodirujte nastavak, pri¢vrscivac ili glavu alata odmah nakon upotrebe; mogu biti vruci i uzrokovati

* Proizvodac¢ zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu
proizvoda i tehnickim Specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost
proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priruénika
koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda
nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost
Jjamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove,
ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati
samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporuc¢enom opremom. Rad
proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili
Cak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni
za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

¢ Normalna temperatura punjenja je izmedu 0 i 45 stupnjeva Celzija.

e Kada je baterija prevruca, aktivirat ¢e se zastita od pregrijavanja baterije, prekidajuci proces punjenja
dok se ne postigne normalna temperatura punjenja.

¢ Nakon Sto temperatura padne na normalne razine, baterija ¢e se automatski nastaviti puniti.

BORMANN) <G
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- Tijekom rada:
¢ Kada temperatura baterije prijede 70 stupnjeva Celzija, alat automatski prestaje raditi.
¢ Kada temperatura dosegne normalan radni raspon, alat ponovno moze raditi.

SAVIJETI ZA MAKSIMALNO TRAJANJE BATERIJE

¢ Napunite bateriju prije nego Sto se potpuno isprazni.
¢ Nikada ne punite potpuno napunjenu bateriju.
e Preporucuje se punjenje baterije kada je temperatura okoline izmedu 10°C i 40°C.

UGRADNJA | VADENJE BATERIJE

¢ Prije umetanja ili vadenja baterije provjerite da prekidac nije pritisnut.
¢ Za uklanjanje baterije pritisnite gumb za otpustanje baterije na prednjoj strani baterije, a zatim je izvucite.
¢ Zaumetanje baterije poravnajte je s utorom na kuéistu alata i gurnite je unutra dok ne klikne na svoje mjesto.

UGRADNIJA NASTAVCI ﬂ ‘

e Ugradite nastavke od 3/8” izravno u izlaznu osovinu od 3/8”.
e Za koristenje nastavka od 1/4”, prvo ga.umetnite u adapter za nastavke od 1/4”.
Zatim ugradite adapter za nastavke naiizlaznu osovinu alata.

POSTAVLJANJE SMJERA VRTENJA

e Okrenite prekida¢ smjera rotacije u odgovarajuci polozaj za prebacivanje izmedu smjera rotacije u
smjeru kazaljke na satu i smjera suprotnog od kazaljke.na satu.

Za rotaciju u smjeru kazaljkewna satu.(zatezanje), okrenite prekida¢ u
smjeru strelice.

Za rotaciju suprotno od smjera kazaljke na satu (otpustanje), okrenite
prekidac u smjeru strelice.

Napomena:
¢ Prije rada obavezno provjerite smjer vrtnje.
¢ Prije promjene smjera vrtnje provjerite je li alat potpuno zaustavljen.

ODRZAVANJE | SKLADISTENJE

e Kada se ne koristi, alat spremite na Cisto i suho mjesto izvan dohvata djece.

¢ Ne koristite vodu ili kemijska sredstva za ¢iS¢enje alata; obriSite ga suhom krpom.

e Odrzavajte ventilacijske otvore motora Cistima.

e Povremeno se kroz ventilacijske otvore mogu vidjeti male iskre. To je normalno i ne utjee na
performanse alata.
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BIZTONSAGI SZIMBOLUMOK

AU

Viseljen szemvéd6ét.

Viseljen védGkesztyit.

)

Ne tegye ki a késziiléket
es6nek vagy nedvességnek.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések

®

is hozzaférhessen.

és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongalodasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késGbb

Ne hasznaljon elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kornyezetben.

Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy nedves kérnyezetnek.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold nincs lenyomva, amikor a tartozékokat behelyez vagy eltavolit.
Tavolitsa el az 6sszes beallitd kulcsot vagy csavarkulcsot, miel6tt bekapcsolna az elektromos szerszamot.
Ne érintse meg a dugdkulcsot, a rogzitéelemet vagy a szerszamfejet kozvetlendl hasznalat utan, mert

forréak lehetnek és égési sériiléseket.okozhatnak.

az 50 °C-ot.

Ne szerelje szét az akkumulatort.
Ne tarolja a szerszamot és az akkumulatort.olyan helyen, ahol a h6mérséklet elérheti vagy meghaladhatja

Ne hasznaljon sérilt akkumulatort.
Ne haszndlja a szerszamot, ha a kapcsolé nem kapesolja be és ki.
Atartozékok cseréje vagy eltdvolitdsa, valamint barmilyen beallitds el6tt mindig vegye ki az akkumulatort.

e A motoros szerszamot az utasitasoknak megfelel6en hasznalja.

MUSZAKI ADATOK

Modell BBP5423
Fesziltség 20V (Li-ion)
Max. nyomaték 70 Nm
Hajtétengely 3/8”

Max. kimeneti 300 W

teljesitmény

Uresjarati
fordulatszam

0-320 fordulat/perc

Motor tipus

Kefe nélkuli (brushless)

Standard csavar

M5-M12

Suly  akkumulator
nélkill L8ke
Tartalmaz 3 dugdkulcs 3/8

13mm, 17mm, 19mm

Viseljen véd&szemiveget vagy oldalsé védGpajzsos szemuveget:
A szerszamot mindig biztonsagosan tartsa.

* A gyadrto fenntartja a jogot, hogy elbzetes értesités nélkiil
kisebb vdltoztatdsokat eszkézéljon a termék kialakitasaban
és mdiszaki specifikdciciban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok
Jjelentésen befolydsoljdak a termékek teljesitményét és biztonsdgat.
A kézikbnyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek
a gydrto termékcsalddjanak mds, hasonlo tulajdonsdgokkal
rendelkez6 modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az Gn
dltal most megvdsdrolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint
a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
Javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a
karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizdrdlag a gydrto
hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A
termék nem mellékelt felszereléssel torténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr stlyos sériilést vagy haldlt is okozhat.
A gydrto és az importdr nem vdllal felelésséget a nem megfelelé
felszerelés haszndlatdbdl ered6 sériilésekért és kdrokért.

AKKUMULATOR TULHEVULES VEDELEM

- Toltés:

e A normal toltési hémérséklet 0 és 45 Celsius fok kdzott van.

BORMANN) <G
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[HY]

e Ha az akkumulator tulmelegszik, az akkumulator tilmelegedés elleni védelem aktivalodik, és a toltési
folyamatot felfliggeszti, amig a normal toltési h6mérséklet el nem éri.

e Amint a h6mérséklet normadlis szintre csokken, az akkumuldtor automatikusan folytatja a toltést.

- Miikédés kézben:

e Ha az akkumuldtor h6mérséklete meghaladja a 70 Celsius-fokot, a szerszam automatikusan leall.

e Amikor a hémérséklet eléri a normal mlikodési tartomanyt, a szerszam Ujra miikod&képes lesz.

TIPPEK AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK MAXIMALIZALASAHOZ

o Toltse fel az akkumulatort, miel6tt teljesen lemeriilne.
¢ Soha ne toltse fel a teljesen feltoltott akkumulatort.
o Az akkumulatort ajanlott 10 °C és 40 °C kozotti kornyezeti h6mérsékleten tolteni.

AZ AKKUMULATOR BEEPITESE ES KIVETELE

o Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold nincs lenyomva, miel6tt behelyezné vagy eltavolitana az akkumulatort.

o Az akkumulator eltavolitdsdhoz nyomja meg az akkumuldtor eliilsé részén talalhaté kioldégombot, majd
huzza ki.

e Az akkumuldtor behelyezéséhez igazitsa azt a szerszamhazon taldlhaté horonyhoz, és csusztassa be,
amig a helyére nem kattan.

DUGOKULCSOK TELEPITESE

¢ Helyezze a 3/8 huvelykes dugokulesokat kozvetlentl a 3/8 hivelykes kimeneti ﬂ ‘
tengelyre.

e 1/4 huvelykes dugdkulcs hasznalatédhoz. elészor helyezze be azt egy 1/4
huvelykes dugdkulcs-adapterbe. Ezutan ‘helyezze a dugokulcs-adaptert a
szerszam kimeneti tengelyére.

A FORGAS IRANYANAK BEALLITASA

o Forgassa el a forgasirany-kapcsolét a megfelel pozicidba, hogyaz 6ramutatd jarasaval megegyezs és az
dramutato jarasaval ellentétes forgasirany kozott valthasson.

Az dramutatd jardsaval ‘megegyez6 irdnylu forgatashoz (meghuzashoz)
forgassa a kapcsolét a nyil irdnydba.

Az dramutato jarasaval ellentétes irdnyu forgatdshoz (lazitdshoz) forgassa
a kapcsolét a nyil irdnyaba.

Megjegyzés:
o A mikodtetés el6tt feltétlendl ellendrizze a forgasiranyt.
o A forgasirany megvaltoztatasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a szerszam teljesen ledllt.

KARBANTARTAS ES TAROLAS

¢ Ha nem hasznalja a szerszdmot, tarolja azt tiszta, szdraz helyen, gyermekektdl elzarva.

¢ Ne haszndljon vizet vagy vegyi tisztitdszereket a szerszam tisztitdsdhoz; torolje le egy szaraz ruhaval.

e Tartsa tisztdn a motor szell§z6nyildsait.

o Esetenként apro szikrak lathatok a szell6z6nyilasokon keresztiil. Ez normalis jelenség, és nem befolydsolja
a szerszam teljesitményét.
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ENVIRONMENTAL DISPOSAL EN

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as well as the unit and its
accessories, are made from recyclable materials and can be disposed of accordingly. The tool's plastic components are labeled
according to their material, allowing for environmentally friendly and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of power tools together with household waste material! In observance of European Directive 2002/96/EC
on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with national law, power tools that have
HEE rcached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

SMALTIMENTO AMBIENTALE IT

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio robusto. L'imballaggio, cosi come
I'unita e i suoi accessori, sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti in modo appropriato. | componenti in
plastica dell'utensile sono etichettati in base al materiale di cui sono fatti, consentendo uno smaltimento ecologico e differenziato
attraverso gli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici! In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici
HE giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

AMNOPPIWH ZTO NEPIBAAAON EL

Mpokepévou va amopeuxBolv InNuEg katd t petadopds, to epyaleio npémnel va mapadidetal oe oteped cuokevaoia. H cuokevaoio
KoBWE KaL N Hovada Kol Ta eEAPTHHOTA EiVOL KATAGKEUAGHEVO QIO AVAKUKAWGOLHA UALKE Kot ptopoUv va aroppltdBolv avoAdyws.
Ta Aotk e€apTrpaTa TOU EpYAAEioU HEPOLV OAAVON AVAAOYQ LE TO UALKO TOUG, YEYOVOG TTOU KABLOTA SUVATH TV QITOpAKpUVON
$Ukwv tpog o meptBariov Kat Stabopormonévwy Adyw Twv SLBESILWY EYKATACTACEWY GUANOYNG.
Mévo yia xwpeg tng Eupwnaikrg Evwong
Mnv metate ta NAeKTPLKA epyaleia pall pe Ta owkiaka amoppippatel SUpdwva pe thv Eupwnaiky O8nyia 2002/96/
EK yla ta artoBAnta nAekTpikol Kot NAEKTPOVIKoU £€OTMALOMOU Ko TV edappoyr tng oUpudwva pe tv eBvikn
HE  vop00soia, Ta nAektpikd epyaleia ou xouv GTAcEL 0TO TENOG TG LWIG TOUG TPETEL VO GUANEYOVTOL XWPLOTA KaL Vo
emotpédovtal oe pLa epLBAANOVTIKE cUpBATH eYKOTAGTACH QVAKUKAWONG.

EKO/IOTM4YHO OBE3BPEXAHE BG

3apace nsberHat nospean No Bpeme Ha TpaHCNopTupaHe, MHCprMeHT‘bTTpR6Ba Aa ce A0CTaBA B 3[ipaBa ONaKOBKa. OnakoBkaTa,
KaKTO U ypeabT U Herosute NMpuHaglexHoCcTn, ca M3pa60TeHM OT peumKkaMpyemm matepuann u morat ga ce MU3XBbPAAT Mo
CbOTBETHMA HauMH. [1acTMacoBMUTe KOMMNOHEHTU Ha WHCTPYyMeEHTa Ca MapKUpaHW cnopeg matepuana, ot KoWTO ca M3p660TeHM,
KOETO N03B0/1ABA EKONNOTMYHO U pa3aeIHO U3XBbPIAHE Ypes3 HA/IMYHUTE CbOPDBKEHUA 3a C'b6l/|paHeA

Camo 3a cTpaHum ot EC
He 13xBbpAsAiTe eNeKTPUUECKMU MHCTPYMEHTM 3aeAHO ¢ 6uToBM oTnagbuu! B cboTeeTcTBMe ¢ EBpOneiickaTta AMpeKTuea
2002/96/EQ OTHOCHO OTNaAbLMTE OT eNEKTPUYECKO U eNEKTPOHHO 060pyABaHe M HEMHOTO NpUiaraHe B CbOTBETCTBUE
N C HauMOHA/HOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, ENEKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTH, YMIATO JKMBOT € U3Tekb, Tpabsa Aa ce cbbupar
pasgenHo 1 1a ce BPbLLAT B €KONOTMUYHO CbBMECTMMO CbOPBIKEHME 33 PeLyKanpaHe.

ELIMINAREA MEDIULUI RO

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie livrata intr-un ambalaj robust. Ambalajul, precum si unitatea
si accesoriile sale sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele din plastic
ale uneltei sunt etichetate in functie de materialul din care sunt fabricate, permitdnd eliminarea ecologica si diferentiatd prin
intermediul instalatiilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE
Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere! Tn conformitate cu Directiva europeand 2002/96/
CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si punerea sa in aplicare in conformitate cu legislatia
I nafionald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si returnate unei
instalatii de reciclare compatibile cu mediul.
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EKOLOSKO ODLAGANJE HR

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat se mora isporuditi u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i jedinica i pribor izradeni
su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci na¢in zbrinuti. Plasticne komponente alata oznacene su prema
materijalu iz kojeg su izradene, $to omogucuje ekoloski prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom! U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj
elektri¢noj i elektronickoj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim zakonom, elektri¢ni alati koji su dosli
HE o kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati odvojeno i vratiti u ekolo3ki prihvatljivo postrojenje za recikliranje.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS HU

A szallitds soran bekovetkezd sériilések elkeriilése érdekében a szerszamot erds csomagoldsban kell szallitani. A csomagolas,
valamint a késziilék és tartozékai Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziltek, és ennek megfelelGen drtalmatlanithatdk. A szerszam
m(ianyag alkatrészei anyaguknak megfelelGen vannak jelolve, ami lehet6vé teszi a kornyezetbarét és differencidlt drtalmatlanitast
a rendelkezésre 4ll6 gydjtGhelyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartdsi hulladék kozé! Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl
52616 2002/96/EK eurdpai irdnyelvnek és annak nemzeti jogba vald étiiltetésének megfelelen az élettartamuk végéhez
B érkezett elektromos szerszamokat kiilén kell gydijteni és kdrnyezetbarat Gjrahasznositd telepre kell visszaszéllitani.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion pn ev8eSelyEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nhektpikh oUvdeon oe tdon Sia-
$OpETIKI arto TNV avaypadOpUeVn 0TNV MK CUCKEUNG.
7) 2UvSE0N, OE N YELWHEVO PELHATOBOTH.

8).MetaBoAn Tng.Tdong Tou pEVUATOG.

9) BAABA tousmpokUITTeL amnd t xprion aApupou vepou (r.x
TAUOTLKG, QVTALES).

10) BA&Pn 1 kaknAettoupyia ou €xeL mpokUPEL amd mAnp-
HeAn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr tou epyadeiou pe xnpikd, i BA&BN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia mou €X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYES
1 éxouv avottel ano pn eéovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
gyyunong. Ta avtoAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires.inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrigue ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plague de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati'tecnici.

7) Danni derivanti dall’uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni.o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8).Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ilickvar nastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iséenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili oStecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi-fheupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6). Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9). Poskodenie v dbsledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, €erpad|a):

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu cistenia ndstroja.

11) Kontakt ndstroja s chemikaliami alebo poskodenie v
doésledku vihkosti alebo korézie.

12) Nastroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BEAEeHU B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HWKaKbB CAy4ail KOMNAHWATA He MOKPWBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO'eCcTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKI, Kabenu, Kntovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnaseaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuasn
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) IHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnartHata nogmsaHa Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
W3KCKBaHWA, Pa3IMYHU OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
WHCTPYKLUMKUTE HA NPOU3BOANTENOT.

3)'AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) YnoTtpe6a Ha HenpaBWHO lyBPUKaHTU UN A0OAATOLM.
5)/AnaTku faAeHW Ha TpeTu eHTUTeTH BecniaTHo.

6) OwTeTyBatrbe Nopasm e/IeKTPUYHO NOBP3yBatbe Ha HanoH
NMOWHAKY O/, OHOJ'WTO e HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) Nosp3ayBatbe CO He3eMeH Haroj.

8) NMpomeHa Ha HanMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OuwTeTyBatbe KaKo pesynTat Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha MpMMeEp, MalMHK 3a Nepekbe, Mymnu).

10) OwTeTyBare UM HedyHKLMOHMParbe KaKo pesyaTar Ha
HenpaBWIHO YUCTEHE Ha anaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anatkaTa co XeMUKanuu, UAu oWTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaT Ha Baara Uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectdriiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o.alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4)Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mosicsatlakozasbol eredd karok.

7) Nem foldelt-dramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszlltségének megvaltozasa.

9) Sos viz-hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivat-
tyuk):

10) A készilékinem megfelel§ tisztitasi eljarasabol eredd
kdrosodasvagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valé érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet e¢e.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.
8).Neprihvatljiva-fluktuacija napona.

9) Osteéenja nastala.uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka €is¢enjauredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten. de forma
natural como consecuencia de su uso‘(escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante:

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucién gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3).Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciuinnym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtgczenie do.nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pempy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtfasciwego czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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